

ERRATA EDITAL UNIARP/ SA 020/2021

Dispõe da errata referente ao edital SA019/2021 relativo aos aprovados na segunda etapa do processo de seleção de transferência externa para acadêmicos do curso de medicina para o curso de medicina da Universidade Alto Vale do Rio do Peixe – UNIARP e outras providências.

A Coordenação do Curso de Medicina da Universidade Alto Vale do Rio do Peixe – UNIARP, instituição de ensino superior mantida pela FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE ALTO VALE DO RIO DO PEIXE – FUNIARP, com sede na Rua Victor Baptista Adami, 800, Centro, CEP 89500-000, em Caçador-SC, por intermédio da Coordenadoria adjunta, esta no uso de suas atribuições regimentais e considerando a legislação em vigência, RESOLVE, tornar público a errata referente ao edital SA019/2021 onde:

LÊ-SE**1.1.2 CANDIDATOS DO TERCEIRO PERÍODO:**

Candidato	Avaliação Teórica
Izabel Avelino Prates	Desclassificado

LEIA-SE**1.1.2 CANDIDATOS DO TERCEIRO PERÍODO:**

Candidato	Avaliação Teórica
Izabel Avelino Prates	Satisfatório

2.2.2 CANDIDATOS DO TERCEIRO PERÍODO:

Candidato	Data e Hora da Avaliação Prática
Izabel Avelino Prates	Dia 10/02/2021 às 09h30, consultórios simulados 1 e 2, situados no Bloco C (em cima da biblioteca).

E onde:

LÊ-SE:**1.1.3 CANDIDATOS DO QUINTO PERÍODO:**

Candidato	Avaliação Teórica
Gabriella Bisi Manta	Desclassificado
Thiago Pereira Silva	Insatisfatório
Vinicius Rodolfo Andrade Mistura	Desclassificado

LEIA-SE**1.1.3 CANDIDATOS DO QUINTO PERÍODO:**

Candidato	Avaliação Teórica
Gabriella Bisi Manta	Insatisfatório
Thiago Pereira Silva	Desclassificado
Vinicius Rodolfo Andrade Mistura	Insatisfatório

Publique-se e cumpra-se.

Emyr Hiago Bellaver, Ms
Coordenador adjunto do curso de medicina UNIARP

Caçador, 09 de fevereiro de 2021.